STAATSMINISTERIUM
DES INNERN

SACHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias R6Rler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)

Drs.-Nr.: 6/17040

Thema: Entwicklung der Eigentumskriminalitit: Diebstédhle unter
erschwerenden Umstédnden in ausgewihlten Stiadten im
Jahr 2018

Sehr geehrter Herr Prasident,

namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im
Jahr 2018 in Bad Muskau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre,
Gesamtzahl der Fille, Haufigkeitszahl (Fille/100.000 Einwohner) und
Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/Ortsteil (OT) erfasste Fille Haufigkeitszahl
Bad Muskau, Stadt (alle OT) 58 1.586
Bad Muskau, Stadt 3
OT Bad Muskau 52
OT Kobeln 3
Frage 2:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im
Jahr 2018 in Ostritz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Ge-
samtzahl der Fille, Haufigkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Auf-
teilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/OT erfasste Fille Haufigkeitszahl
Ostritz, Stadt (alle OT) 30 1.300
Ostritz, Stadt -
OT Leuba 1
OT Ostritz 29
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Frage 3:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2018
in Gorlitz? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/OT erfasste Falle Haufigkeitszahl
Gorlitz, Stadt (alle OT) 1.715 3.041
Gorlitz, Stadt 26
OT Klingewalde 38
OT Kénigshufen 175
OT Nikolaivorstadt 87
OT Historische Altstadt 168
OT Innenstadt 668
OT Rauschwalde 71
OT Biesnitz 48
OT Sidstadt 273
OT Weinhibel 93
OT Deutsch Ossig 5
OT Hagenwerder 22
OT Tauchritz 9
OT Schlauroth 8
OT Klein Neundorf -
OT Kunnerwitz 2
OT Ludwigsdorf 22
OT Ober-Neundorf -

Frage 4:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2018
in Zittau? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamtzahl der Fille, Hiu-
figkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach Ortsteilen.)

Gemeinde/OT erfasste Falle Haufigkeitszahl
Zittau, Stadt (alle OT) 543 2.123
Zittau, Stadt 3
OT Dittelsdorf 4
OT Drausendorf -
OT Eichgraben 2
OT Hartau 3
OT Hirschfelde 30
OT Pethau 16
OT Schlegel 2
OT Wittgendorf 8
OT Zittau 475
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Frage 5:

Zu wie vielen Diebstdhlen unter erschwerenden Umstinden kam es im Jahr 2018
in Ebersbach-Neugersdorf? (Bitte aufschliisseln nach: Einzelne Jahre, Gesamt-
zahl der Fille, Haufigkeitszahl (F&lle/100.000 Einwohner) und Aufteilung nach
Ortsteilen.)

Gemeinde/OT erfasste Falle Haufigkeitszahl
Ebersbach-Neugersdorf, Stadt (alle OT) 321 2.659
Ebersbach-Neugersdorf, Stadt -

OT Ebersbach/Sa. 142
OT Neugersdorf 179

M/ift,vfre ndlichen GruRen

Protf. Dr. Roland Woéller
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